

## ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023

### Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου

Τέλεση Αγιασμού, διανομή βιβλίων

### Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου

Κατανομή μαθητικού δυναμικού σε τμήματα, έναρξη μαθημάτων. Ενημερωτικές παιδαγωγικές συναντήσεις ξεχωριστά για κάθε τάξη στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών, με θέμα την παιδαγωγικά εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

4<sup>η</sup> διδακτική ώρα: ενημέρωση-συζήτηση με όλα τα τμήματα της Γ' Λυκείου

5<sup>η</sup> διδακτική ώρα: ενημέρωση-συζήτηση με όλα τα τμήματα της Β' Λυκείου

6<sup>η</sup> διδακτική ώρα: ενημέρωση-συζήτηση με όλα τα τμήματα της Α' Λυκείου

### Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για την πρόθεση του Συλλόγου Διδασκόντων να οργανώσει την Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού -στις 29/9/2023- μια Διδακτική επίσκεψη σε αθλητικές εγκαταστάσεις στο Κρυονέρι Αττικής.

### Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου

Ημέρα Μνήμης και τιμής για τον ελληνισμό της Μικράς Ασίας και της Ανατολικής Θράκης.

Δράσεις:

Μουσικά διαλείμματα με μικρασιάτικα τραγούδια, υπό την ευθύνη του κου Ρωμνιού Μιχαήλ.

Η φιλόλογος-ιστορικός κα Καρακώτσου Κατερίνα ανέλαβε να αναρτήσει στον Πίνακα Ανακοινώσεων της μαθητικής κοινότητας το Χρονολόγιο της Μικρασιατικής Ιστορικής περιόδου 1919-1924.

Την 5<sup>η</sup> και 6<sup>η</sup> διδακτική ώρα όλα τα τμήματα της Γ' λυκείου κατέβηκαν στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών. Η κα Καρακώτσου Κατερίνα συντόνισε την κεντρική εκδήλωση, η οποία περιελάμβανε σύντομη ομιλία, προβολή αρχαιακού υλικού, συν-ανάγνωση ιστορικών πηγών, διαδραστική συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών.

Στο τέλος, ο κος Ρωμνιός Μιχαήλ, ο οποίος έχει μικρασιάτικες ρίζες, κατέθεσε τη βιωματική του αφήγηση και η εκδήλωση έκλεισε με κυκλωτικούς χορούς από τα παιδιά.



### Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τους Εκπαιδευτικούς Ομίλους που πρόκειται να λειτουργήσουν το σχολικό έτος 2023-2024.

### Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας -ανά τμήμα- για τις Οδηγίες Διαχείρισης του Σεισμικού Κινδύνου.

Ανάρτηση σε κάθε σχολική αίθουσα σύντομου οδηγού προστασίας από σεισμό.

Ανάρτηση σε εμφανή σημεία του σχολικού συγκροτήματος του Σχεδίου εκκένωσης του κτηρίου μετά το πέρας της σεισμικής δόνησης.

Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς και κηδεμόνες της Α΄ λυκείου στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών για ζητήματα εύρυθμης παιδαγωγικής λειτουργίας του σχολείου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα μεταξύ 18.00-20.00 και η προσέλευση ήταν αθρόα.

### Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου

#### Άσκηση ετοιμότητας για Σεισμό

Το σχολείο μας πραγματοποίησε από κοινού με το Γυμνάσιο Παπάγου την 1<sup>η</sup> προγραμματισμένη άσκηση ετοιμότητας σε περίπτωση σεισμού στις 12.25 μ.μ. Ο βαθμός ετοιμότητας κρίθηκε αρκετά ικανοποιητικός.

### Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου

Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς και κηδεμόνες της Β΄ λυκείου στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών για ζητήματα εύρυθμης παιδαγωγικής λειτουργίας του σχολείου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα μεταξύ 18.00-20.00 και η προσέλευση ήταν μεγάλη.

### Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου

#### Ημέρα Νοηματικής Γλώσσας

Η Β΄ τάξη του λυκείου μας υποδέχτηκε στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών το Ειδικό Λύκειο Κωφών και Βαρηκόνων Αγίας Παρασκευής σε μια εξαιρετική εκδήλωση που διοργάνωσε η Σύμβουλος Σχολικής Ζωής κυρία Έλενα Κορναράκη και η πολύπειρη φιλόλογός μας κυρία Μαρία Λεβεντίδου. Τα παιδιά προσέγγισαν ένα ποίημα της Ελένης Βακαλό "Πώς έγινε ένας κακός άνθρωπος" με παράλληλη συναναγνωσία μιας μαθήτριας του σχολείου μας και μιας μαθήτριας από το Ειδικό Λύκειο. Στη συνέχεια ακολούθησε προβολή οπτικού υλικού και έπειτα τα παιδιά διατύπωσαν μια σειρά από ερωτήσεις σχετικά με τη ζωή τους, τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν στην πανδημία, τις κοινωνικές τους σχέσεις. Οι απαντήσεις μεταφράζονταν ταυτόχρονα από το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό που συνόδευε τα παιδιά. Η εκδήλωση έκλεισε με τον εθνικό ύμνο στη νοηματική γλώσσα, γεγονός που συγκίνησε ιδιαίτερα όλα τα παιδιά. Το σχολείο μας έδωσε ένα αναμνηστικό δώρο σε κάθε παιδί, με την ευχή αυτή η διασχολική γέφυρα συνεργασίας να ενδυναμωθεί. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά της Β΄ λυκείου για την άφογη στάση τους και πολλά μπράβο στις δύο εξαιρετικές κυρίες Κορναράκη και Λεβεντίδου που υλοποίησαν αυτήν τη δράση.



### Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου

Ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς και κηδεμόνες της Γ΄ λυκείου στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών για ζητήματα εύρυθμης παιδαγωγικής λειτουργίας του σχολείου. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα μεταξύ 18.00-20.00 και η προσέλευση ήταν μεγάλη.

### Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου

Μοίρασμα Δηλώσεων ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή σε Εκπαιδευτικούς Ομίλους.

### Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου

Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών

Με αφορμή την Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών οι εκπαιδευτικοί των ξένων γλωσσών του σχολείου μας οργάνωσαν μια εξαιρετική διαδραστική εκδήλωση για όλα τα τμήματα της Α΄ λυκείου στη μεγάλη Αίθουσα Τελετών. Η καθηγήτρια Γαλλικών κυρία Καντιδάκη, ο καθηγητής Αγγλικών κύριος Ρωμνιός και η καθηγήτρια Αγγλικών κυρία Σκαμαγκούλη έστησαν ένα πολύχρωμο γαϊτανάκι γλωσσών όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες ήλθαν σε επαφή με την πλούσια γλωσσική κληρονομιά της ηπείρου μας στήνοντας γέφυρες διαπολιτισμικής ενσωμάτωσης. Προβλήθηκε αξιόλογο οπτικό υλικό, κοντά στα ενδιαφέροντα των παιδιών, με κορυφαία στιγμή την ιστορική



ομιλία του Ζολώτα στο Δ.Ν.Τ. τον Σεπτέμβριο του 1957. Στη συνέχεια, τα παιδιά αξιολόγησαν τις γλωσσικές τους δεξιότητες, διασκέδασαν με γλωσσοδέτες, quiz, γλωσσικά παιχνίδια χωρισμένα σε ομάδες με τελικό νικητή τη Γλωσσομάθεια! Η εκδήλωση έκλεισε με το τραγούδι της Dalida «Τα παιδιά του Πειραιά»





### *Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου*

Η κυρία Ελισσάβητ Γρηγοριάδου υπεύθυνη του περιβαλλοντικού προγράμματος «Eco schools» στο Erasmus+, τοποθέτησε μικρά φυτά στο τμήμα Α2 στο πλαίσιο της καλλιέργειας καλών περιβαλλοντικών πρακτικών για τη διαμόρφωση μόνιμης οικολογικής συμπεριφοράς στους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου μας.

### *Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου*

Η κυρία Ελισσάβητ Γρηγοριάδου υπεύθυνη του περιβαλλοντικού προγράμματος «Eco schools» στο Erasmus+, τοποθέτησε με τη συνεργασία μαθητών της Β΄ λυκείου κουτιά ανακύκλωσης σε όλα τα τμήματα της Β΄ λυκείου.

### *Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου*

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τη μετάθεση της Ημέρας σχολικού αθλητισμού την ερχόμενη Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2023.